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６月補正予算を行わず、事務の効率化を図る！６月補正予算を行わず、事務の効率化を図る！

　例年、市議会の６月定例会において、多くの補正予算を編成していたが、今回は３月定例会の追加補正　例年、市議会の６月定例会において、多くの補正予算を編成していたが、今回は３月定例会の追加補正

予算である程度の予算整理を行ったことで、６月補正をほとんど行わないものとなった。このことによっ予算である程度の予算整理を行ったことで、６月補正をほとんど行わないものとなった。このことによっ

て、職員の事務の効率化が図られ、時間外勤務も減らすことにも繋がった。県内でこのような取り組みをて、職員の事務の効率化が図られ、時間外勤務も減らすことにも繋がった。県内でこのような取り組みを

したのは七尾市だけということもあり、今後もこのような働き方改革を行いながら、事務の効率化を図ってしたのは七尾市だけということもあり、今後もこのような働き方改革を行いながら、事務の効率化を図って

いただきたい。いただきたい。

主な議案主な議案

[議案第66号]　

●七尾市職員退職手当条例の一部改正

　≪改正内容≫　勤続期間の通算対象となる一般地方独立

行政法人に係る根拠規定の項ズレに対応するもの。

[議案第69号]　

●七尾市保育園等保育料徴収条例の一部改正

　≪改正内容≫　ひとり親世帯等の経済的負担の軽減措置

をさらに拡充するため国の基準額が変更となり、それに

伴い、七尾市も保育料を変更。

[議案第71号]　

●七尾市指定地域密着型サービス事業者等の指定に関する基

準を定める条例の一部改正

　≪改正内容≫　指定地域密着型サービスの事業を行うこ

とができる申請者の資格は法人である者としていたが、

医療ニーズの高い要介護者への支援としてサービス供給

量を増やす観点から、看護小規模多機能型居宅介護に係

るサービスに限って病床を有する診療所を開設している

者にも申請者の資格を認めるもの。

[報告第6号]　

●七尾市国民健康保険税条例の一部改正の専決処分の報告

　≪改正内容≫　低所得者に対する軽減世帯の拡充による

もの。（軽減判定所得の引き上げ）

[議案第72号]　　

●財産の無償譲渡

　・譲渡する財産　＝　旧 吉田保育園

　・譲渡する相手　＝　吉田町会

[議案第73号]　　

●市道路線の廃止について

　・能登島 105 号線（能登島向田町な 1 番地先～の 16 番地先）

　・能登島 109 号線（能登島向田町ね 16 番 1 地先～ね 36 番地先）

　※県営圃場整備事業によるもの

[議案第7４号]　　

●市道路線の認定について

　・能登島 105 号線（能登島向田町ね 16 番 1 地先～の 16 番地先）

　・東湊 196 号線

　※東湊 196 号線は都市計画道路外環状線事業によるもの

 平成30年第２回七尾市議会定例会は、６月１１日（月）から６月２６日（火）までの16日間の会期 平成30年第２回七尾市議会定例会は、６月１１日（月）から６月２６日（火）までの16日間の会期

で行われました。今定例会において、一般質問として１２名の議員が市政一般について質問を行で行われました。今定例会において、一般質問として１２名の議員が市政一般について質問を行

いました。いました。

　議案等については、議案９件、報告１０件が市長より提出され、審査の結果、全ての議案と報告　議案等については、議案９件、報告１０件が市長より提出され、審査の結果、全ての議案と報告

は可決および承認されました（報告５件は議決不要）。また、請願2件については、不採択となりまは可決および承認されました（報告５件は議決不要）。また、請願2件については、不採択となりま

した。した。

　最終日には、意見書提出による議会議案４件ついても提出され、すべて可決されました。　最終日には、意見書提出による議会議案４件ついても提出され、すべて可決されました。


